

PREBIVALIŠTE

Prebivalište je mesto u kome se građanin nastanio s namerom da u njemu stalno živi. Punoletni građani dužni su da prijave i odjave prebivalište i prijave promenu adrese stana.

Prilikom prijavljivanja prebivališta, odnosno promene adrese stana, punoletni građani dužni su da prijave i svoju maloletnu decu. Prijavljivanje prebivališta i promene adrese stana izvršiće se u roku od 8 dana od dana nastanjenja odnosno promene adrese stana. Odjavljivanje prebivališta građanin je dužan da izvrši pre napuštanja mesta prebivališta.

PRIJAVA PREBIVALIŠTA, koja se vrši uz lično prisustvo, potrebno je : 1. Čitko popunjen obrazac za prijavu-odjavu prebivališta, ili promenu adrese, 2. Dokaz o pravnom osnovu korišćenja stambene jedinice na adresi na koju se podnosilac zahteva prijavljuje (ugovor o kupoprodaji ili ugovor o korišćenju stana overeni u sudu, (ili) vlasnički list, (ili) rešenje o kućnom broju), 3. Važeća lična karta za punoletna lica, a za maloletna lica izvod iz matične knjige rođenih, 4. Dokaz o uplati u iznosu od 200,00 dinara na ime republičke administrativne takse.

PRIJAVA MALOLETNOG DETETA potrebno je : 1. Čitko popunjen obrazac za prijavu-odjavu prebivališta, ili promenu adrese stana, 2. Izvod iz matične knjige rođenih za dete, 3. Važeća lična karta roditelja koji vrši prijavu prebivališta za dete, 4. Dokaz o uplati u iznosu od 200,00 dinara na ime republičke administrativne takse.

ODJAVA PREBIVALIŠTA, koja se vrši uz lično prisustvo, potrebno je : 1. Čitko popunjen obrazac za za prijavu-odjavu prebivališta, ili promenu adrese stana, 2. Važeća lična karta, 3. Dokaz o uplati u iznosu od 200,00 dinara na ime republičke administrativne takse.

UVERENJE O PREBIVALIŠTU, potrebno je : 1. Važeća lična karta podnosioca zahteva, 2. Čitko popunjen zahtev za izdavanje uverenja o prebivalištu, 3. Dokaz o uplati u iznosu od 400,00 dinara na ime republičke administrativne takse.

Zahtev za izdavanje uverenja o prebivalištu podnosi se lično ili preko punomoćnika organu unutrašnjih poslova po mestu prebivališta lica na koje se zahtev odnosi (u Beogradu zahtev se podnosi isključivo Policijskoj upravi za grad Beograd, ul. Ljermontova 12 a).

BORAVIŠTE

Boravište je mesto u kome građanin privremeno boravi van svog prebivališta u Republici Srbiji

PRIJAVA BORAVIŠTA potrebno je : 1. Čitko popunjen obrazac za prijavu boravišta, 2. Važeća lična karta, 3. Dokaz da će lice faktički boraviti na adresi na kojoj se prijavljuje (izjava vlasnika stana), 4. Dokaz o uplati u iznosu od 200,00 dinara na ime republičke administrativne takse. Građani koji nameravaju da borave u inostranstvu duže od 60 dana dužni su da pre odlaska prijave odlazak u inostranstvo, kao i da prijave privremeni dolazak ili povratak u zemlju najkasnije u roku od 3 dana od dana dolaska, odnosno povratka u mesto prebivališta. Građani su dužni da prijave i maloletnu decu ukoliko ona putuju sa njima.

PRIJAVA BORAVKA U INOSTRANSTVU DUŽEG OD 60 DANA, PRIVREMENI DOLAZAK ILI POVRATAK U ZEMLJU potrebno je : 1. Čitko popunjen obrazac za prijavu, 2. Važeća lična karta i putna ispava, 3. Dokaz o uplati u iznosu od 200,00 dinara na ime republičke administrativne takse.